



"Declarația conducerii Companiei privind Politica și obiectivele în domeniul anti-mită"

"Declarația conducerii Companiei privind Politica și obiectivele în domeniul anti-mită" evidențiază valorile și principiile etice ale instituției și se constituie ca un instrument de lucru care conține reguli, valori, principii și responsabilități, care vor fi avute în vedere și respectate în toate activitățile desfășurate, atât în interiorul Companiei cât și în raport cu colaboratorii săi.

În calitate de furnizor de servicii logistice și financiare, la nivelul întregii țări, Compania Națională "Poșta Română" S.A. a aderat la Strategia Națională Anticorupție și a implementat "Planul de integritate" adecvat.

"Este o preocupare constantă a noastră să derulăm afacerile și să desfășurăm procesele respectând cele mai înalte standarde de etică și integritate. Codul nostru de etică și integritate definește valorile și principiile de conduită aplicabile tuturor angajaților și managementului".

Comportamentul etic, responsabil, bazat pe fidelitate, imparțialitate, corectitudine și transparență, este unul din principiile componente ale succesului în activitatea desfășurată de Companie. Fundamentul oricărei relații de afaceri este un mod de comportare corect, din punct de vedere etic și cu deplină respectare a legilor naționale și internaționale, în vigoare și solicită conformare deplină la exigențele legislative atât personalului intern cât și colaboratorilor săi. În acest context, Poșta Română acordă o deosebită importanță și consideră ca fiind esențiale legile care vizează combaterea practicilor de luare/dare de mită în activitatea desfășurată.

Prin această Declarație, Compania Națională "Poșta Română" S.A., prin Directorul General, se angajează:

- Să nu tolereze nicio faptă de mituire. Orice semnalare de încălcare sau suspiciune de încălcare a prevederilor anti-mită va fi investigată și evaluată și, după caz, vor fi inițiate acțiuni corespunzătoare;
- Să nu supună nici unei forme de sancțiune sau represalii niciun angajat sau terță parte relevantă, pentru refuzul de a lua parte la un act de mituire, activ sau pasiv, direct sau indirect, sau în cazul raportării unor acte sau tentative de mituire;
- Să informeze și să instruiască întreg personalul cu privire la importanța unui management eficace anti-mită și a conformării cu cerințele sistemului de management anti-mită;
- Să se conformeze cu legislația anti-mită, aplicabilă organizației;
- Să asigure implementarea, menținerea și îmbunătățirea continuă a sistemului de management anti-mită, conform cerințelor standardului ISO 37001;
- Să asigure cadrul adecvat pentru stabilirea, analizarea și realizarea obiectivelor anti-mită;
- Să ia toate măsurile necesare în cazul în care identifică cazuri/salariați care nu respectă prevederile legale anti-mită;
- Să asigure aplicarea principiilor transparenței prin comunicarea internă și prin publicarea pe site-ul Companiei a prezentei Declarații;
- Să promoveze propriile principii de etică și integritate atât în rândul partenerilor de afaceri, publici și privați, cât și în rândul tuturor părților interesate relevante.

Managementul de la cel mai înalt nivel se angajează să asigure toate resursele pentru implementarea și funcționarea eficace a sistemului de management anti-mită, prin desemnarea unui Responsabil de conformare anti-mită, cu autoritate și independență adecvate.

"Declarația conducerii companiei privind Politica și obiectivele în domeniul anti-mită" se adresează tuturor salariaților Companiei, indiferent de locul de muncă sau de nivelul de pregătire precum și părților interesate relevante.

"Declarația conducerii companiei privind Politica și obiectivele în domeniul anti-mită" este revizuită și adaptată periodic, cel puțin anual, în funcție de scopul, misiunea și viziunea Companiei.

Prezenta "Declarația" este comunicată tuturor părților interesate, prin afișarea atât la punctele de acces, cât și pe site-ul Companiei: www.posta-romana.ro, asigurând în acest fel accesul liber al publicului la informație.

**Director General,
Valentin Florin ȘTEFAN**